HUI'3 1o reomeTpHH B 8
KAaCCe

N\ TemMa 3aHATHS :

B = «JInomraam
S =10 2:2=50cm?

MHOI'OYTrOABHHKOB»

Yuureap: Illarasnosa C.H.
MEKOY «OrTabpsckas OIII Ne 30»



BeruucauTe naomanun puryp




BeruucAeHHe naoumianen ouryp

Hangute nnowaab TpeyronbHUKa,
n3006parKeHHOro Ha KnetyaTom bymare ¢
pa3smepom KieTkm 1 cm Ha
1 cm. OTBeT ganTe B KB.CM.

1o




BeIuHCAE€HHE NAOIIaAEH ¢GhHIYyp HaA
KAEeTYaTOH Oymare




BhruscAHTE nmAoOLIAAH pHUTrYP




BeruucAnTe naomanu GbHryp




Pemium 3zazaumHu

‘o B rpanemyn ABCD £ A =60°, £ D =45°, ocuoBanmne BC =3 cM, BF u
CE — BoicoThl Tpanenuu, ED = 4 cm. Halinure miomaas Tpanemnuu.

* (OtBer: S gcp=4(5+ %5) cM?)

* B tpeyronsuuke ABC Ouccekrpuca AD paBHa 7 cm, AB =6 cm, AC = 8 cwM.
Haiinure S, zp @ Sycp-

 (OtBer: Syp :Suep=3:4)

* B mapamnenorpamme ABCD nuaroHains BD nepneHIUKYIsIpHA CTOPOHE
AB, onuH U3 yriioB napauieaorpamMma paser 120°, AD = 12 cm, O — Touka
nepeceyeHus auaronainen. Hamaure nuaroHazy napassiesiorpamma u
wiomane Tpeyronsauka CDO.

« (OtBer: AC=6\7 cM, BD =63 cM, Sepp = 9V3 cm?)



CamocTosaaTeAbHaAsA
paboTa

1. Haigure cpeagHioro
AVHUIO Tpallellvu.

2 .Haigure nmaoiaanb
TPEYTOABHUKA

Q. INaomaars KBazgpara paBHa 48 cMm®?.
YeMy paB€eH NEPUMETP AAHHOIO
KBazpara?r

4.Yemy paBHa IAOLIQAL poMba co
CTOPOHOI 8 CM U yrAOM, paBHBIM 60°7?

5.0aHa U3 CTOPOH TPEYTrOABHUKA paBHA
16 cM, a BbICOTAQ, IIPOBEAEHHAL K HEH, -
9 cMm. HeMmy paBHa BBICOTA,
IIpoBeAEHHAT K CTOPOHE TPEYTOABHHUKA,
paBHOU 24 cm?

IIpoBepum?
1.6,5 2.36 3.16V3
4.32V/3 5.6



BbiOepu cMalA, COOTBETCTBYIOIIHH TBOEMY
HACTPOEHHIO




